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    (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١    .مشخص کنید  
  

  

١     80 4 برابر است با 5     
  

  

٢     کسر 
5
12

 بين دو کسر 
1
3

1 و 
2

     .قرار دارد 
  

  

٣     هایهر يک از مجموعه A و B زيرمجموعه A B هستند.     
  

  

٤    ها استها و تساوی ضلعدو شرط اساسی تشابه، تساوی زاويه.     
  

  

    (B ١   .مناسب کامل کنید ه یا عبارتهاي زیر را با عدد یا کلمهر یک از جمله  
  

  

3 حاصل عبارت    ١ 1
64

 است ........................... برابر با عدد.      
  

  

x اگر    ٢ y گاه حاصلآن ،باشد | |x y  است ...............................برابر.      
  

  

      .اندساز و عمودمنصف وارد بر قاعده بر هم منطبقميانه، ارتفاع و نيم ...........................در هر مثلث     ٣
  

  

      .ناميممی ...........................را يک  S هایهای ممکن باشد، هر يک از زير مجموعهمجموعه همه حالت S اگر   ٤
  

  

    (C ١   .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

و7و0و5 هایمجموعه اگر    ١ 3A   و 41و0وو9B  زير، مجموعه گزينه باشد، کدام 53وو7 دهد؟می نشان را      
  

  

       الف( A B   ب( A B    ج( A B   د( B A       
  

  

      های زير نادرست است؟گزينهيک از کدام    ٢
  

  

       الف( Q Q     ب( Z Q    ج( Q R   د( N Z      
  

  

      کدام است؟ y و x مقدار. اندنهشترو همدو مثلث روبه    ٣
  

  

    

   5 )الفx 1وy    2 )بx 3وy   
   1 )جx 5وy    3 )دx 2 وy   

    

  

  

1 حاصل عبارت    ٤ 1
1

3 5 
      کدام است؟ 

  

  

       1 )الف
8

   8 )ب   15 )ج
2

   15 )د
8

      
  

  

    (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.     
  

  

١    x و y را چنان تعیین کنید که مجموعۀ 14وx yو2 7A x  ١    .یک عضوي باشد  
  

  

          
  

  

          
  

  

4k  .هاي مجموعۀ مقابل را بنویسیدتمام زیرمجموعه    ٢ وk Zو 3 1|A x N x k     
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و2و5و7 هايمجموعه    ٣ 3A  ، 7و8و 3B   و 5و7و11و8C  را  زیـر  هايمجموعه گرفته و نظر در را   
  ٢٥/١  

  

  

      .با اعضایشان نشان دهید    
  

  

    ( )A B C  )پ  ( )B C A  )ب  ( )A B C   )الف      
  

  

     ( ) ( )A B B C    )ث  A B C   )ت      
  

  

  مهره به تصادف از این جعبه خارج 1 اگر. مهرة سیاه وجود دارد 8 مهرة سفید و 5 مهرة بنفش، 2 ايدر جعبه    ٤
  

  ١  
  

  

      :قدر احتمال داردکنیم، چه    
  

  

      .این مهره سفید باشد) الف    
  

  

      .این مهره سیاه نباشد) ب    
  

  

      .این مهره بنفش یا سفید باشد )پ    
  

  

      .این مهره سیاه یا سفید باشد) ت    
  

  

1  .مقابل یک کسر مشخص کنیدبین دو کسر ) الف    ٥
3

 2 و
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  

  ٧٥/٠  
  

  

 کسر) ب    
7
6

      .صورت نماد اعشاري متناوب بنویسیدرا به 
  

  

 در عدد اعشاري حاصل از کسر) پ    
13
99

      ام کدام است؟ 51 رقم 
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  ٧٥/٠    دهد؟چه عددي را نشان می A نقطۀ) الف    ٧
  

  

      .گویا باشدعددي ها دو عدد گنگ مثال بزنید که مجموع آن) ب    
  

  

          
  

  

2  .مقابل را محاسبه کنیدحاصل عبارت     ٨ 23 2 5 5 1 5 5 3( ) ( ) | |       

  ٧٥/٠  
  

  

          
  

  

          
  

  

     نقطۀ برخورد گفت توانمی اطمینان با کنید، آیا رسم را آن عمودمنصف سه و دلخواه الساقینمتساوي مثلث یک    ٩
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      .عمودمنصف حتماً درون مثلث است یا خیر؟ دلیل بیاوریدسه هر     
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MN کند ورا نصف می N ، زاویۀNO ، قطرMNPO در چهارضلعی    ١٠ NP ١    . باشدمی  
  

  

MO :ثابت کنید     OP      
  

  

          
  

  

AC :ثابت کنید ABCD الساقیندر ذوزنقۀ متساوي    ١١ BD )٥/١    )فرض و حکم نوشته شود  
  

  

          
  

  

          
  

  

 هاطوري رسم کنید که نسبت تشابه آنرا تر از مربع مقابل مربع بزرگ    ١٢
5
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  ٢٥/١    . باشد 
  

  

      تواند داشته باشد؟ چرا؟مسئله چند جواب می    
  

  

          

  

  

  ١    .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ١٣
  

  

    

  

2
13

4
( )


    

  ب( 
6 6

7

9 3
5 5
4 4

( ) ( )







      الف( 

  

  

  ١    .صورت نماد علمی نمایش دهیدهاي زیر را بهحاصل عبارت    ١٤
  

  

    

3

18
22 5 10
25 10
/ 






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x(0 اگر) الف    ١٥  و (y x ٥/١    )قدرمطلق بدون(. دست آوریدبهرا  زیرحاصل عبارت  ،باشد  
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3  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به) پ 31 125
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  ٢٥/١    .مخرج کسرهاي زیر را گویا کنید) الف    ١٦
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
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      .دست آوریدهاي زیر را بهحاصل عبارت) ب    
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